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Coleule o vemparaturs fina) da aisturs do 1008 oo Ggue
s 159C com 500 do Gous o 600C, mais 780 g0 Bicos) o 209C. A demsidede
go Blcoo) & 0,8 ¢ o calor especTfice d‘ﬂo § 0,58 hea) /ugtc.

soLucho

Cilgulo ds masse de dlcool: m = p V _
0,8 A x75000en’ « &h oooy = [BORY
om

Pelo princlpio das trocas de calox:

88 o410 * *Uncodite
8Q 40 (0w 0 60° ¢ dlcool) = AQ_ . . (igus & 15%)

”'11- (“".,‘“00.“1 {”‘.}‘Ma‘{.'lS’

18,480 « 519,86
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Use plataforms oscile horizontaleente, com wes frequin-
cia de 1 0Nz, tendo sobre 0)a wm bloce de madsa o,

Determine » smplitude mixime que pede ter & oncilagho
¢s plataforms, pars que o bloco meve-se com ola, sem deslizar. 0 coefic)
ente de atrite estitico entre o bloco ¢ o plataforms § 0,40,
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Un corpe cal & partic do repoute du wne oititede &
$0.08, enitinge contTaysmente we tos do frequincie 330M2. A scelers-
¢ho 40 gravidade ne Tocel se aTva) do mar, vale 9,700/s o & resineg
Cih do or pode ser desprerade.

Aduitinde que & velocidade @0 som ne mete sejs 300a/s
e Gue & coluna @8 ar de vas proveta 4o 24.0ce de profundidade, cele
cads 40 nTwel do mar, ressde o deterninade 1nstants, determine aes:
se instante & altitude do corpo que cal,

! ) Freqibneis de ressondncie

| | a8, Aete Aedreanom

ﬁ-*ﬂfh*ﬁﬁ

Wl PQU) £30 M ) yoiocidade da fonte e inetante de emisedo o
All ; parents: *

0 A A A I

l 3 (330 - vp) = 330 % 30
) - da fonte até o instante ds o -
@ia,au ; d:ctw.tha .

i %

ash o s Kok, )




d) Alturs da fonte: :

h=HN l‘.,‘i” .‘ ".u.

o) Tewpo gaste pelo som pare atingir 4 provets:

hevat =40,0 = 304 = : '

pmuum-nﬂnmﬁ

vtv.tﬂnv-ﬁ.ttt.ﬂil,'m -

o) Queda da. fonte até & pesighe ()i ._

v .u: ¢ aplas, + a5 =as, ca8, piSf

h) Gileulo da alturs da fonte guando se obeerve & Tes '
n--:»un,uu,}-n-u.l
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A tigurs represests sms E0e Gwedreds borizeste!, sepeg
sade por 3 pls (A, B, C). A resultente dued corges Sebre & s, feele-
o1ve sou pese priprie, § ume forge verties! & 2000 splicsds oo §.

0,26
Como us diotinctas B8 o OF olo tguite temoe: m
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Uss peavens eifers de messs 1970y, corregeie eletricy
wente, § longade 40 we ponte A com wae velocidade fnicial oo 40n/s, for
sende ue dngule de 600 com o plane herlzental,

No Inatante oe que atinge & pente mets alte do trejen]
#la, a enfers penetrs o0 we conpe magalitice do 0.5 terla awe § perpend]
cular so plane da trajotirie,

Suponde o aceleragio 44 gravidede '-ihh' * desprener
do & restatincia do ar, calowle o corge, on coulonhs, que deve axintir
e esfers pars que, aphs pemetrar se uﬁn. santenhy trajetiria sempre
horirontal,

L IR B O
i B4 InmM
PRI :
P T | " n L]
se st qvh

.-y . se bt
P

{




izu WESTAD - WALOS:

o ve plesets descoshiuide, @0 pravideds tamble desee-
shacide, detuner-te coalr @0 woe aliture @ 0.0 wotres 0 4 partir 0w
povie, esfures 4o iatervalos ¢o teape Tguats. Be festente oo ome o M
estore toce o ehlo, o o2 oatlivs oath oo peste @0 portide. Detereios s
ve iastante, ob altures oo que oo sacontran & M o o 3 sateres.
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A figurs represents on corte, um espelho enflirice de
rafo R, contre om "0", o ves Timing de faces paraielonge Tndice de re-
fragho ™",

Um rale lumineso Insige & 459 com as paredes da Yol
#h. me ponte | 4ituade & 4k 40 #1xo de wspeiho. O plane de Incidbe-
cio & o plane da figure.

Determine o expressio algibrica dn larPurs *¢* & Vi
aing phre que, o rate lTeminese a0 safr dc sspelhe, atravestn perpend!-
cularments o lieing.

wrioly g rr g vy

t.i-%?;—%- (il;-i-l‘t - tg § =

Kelacionando R o d em fungac de &

-L-d-————-—i—.h- '%f!:"_l

- -2 o 62
d = ln-l|

_'_




o Lutstae " yaite 00

e

Us ¢! %ndro ( @0 rate R & pote IV § colocade sobre do'n
semiciiTndron A o B de rato R o poso ¥, come flustre & figurs, 0 coate-
te antre o ¢! 'Tndre & o8 semicii1Tndros nio tem strite. 0 coeficiante do
#trite entre o plane horizonta) & & face plana dos semic!iTedres § 0.5,

Detarming o valor sinimo do distincie “¢° ontre o coe-
tros dos semici1Tndros A o B, pars que enlate squitThrie oo tode » 210~
tema., Nio & permitido o contate de ci1Tndre € com o plane herizesty).

Eafars A

Substituinde (1) em (2):
' -
o W ew

tg® = 2p
tg® = 2 =05

BN A
céileulo & &
- Iheert
d=bhom?
4= M,

C=2d
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Une esfars 0 saste "N° o pele *r*, desline see atrite,
D partie @e repovse febre wes teperfTcie osfirica do rele *1°,
A enfurs orth Tatcialamnte ne tepe ¢a veperfTeie enflr)
in.
Detarming o ingule ® que o voter posighe @0 conire &
wnters om retaghe 5o contre 4o superfTete onflirice, foree com s wrtis
" cal, ne womaute ow Sue & eifere shandens & teperfTcid de denliremmete,

De figurs tiremos:

_...Ltﬁl

ponde: b = (Br)[) - cos €)

Mo somento a8 o & esfers shandy
na s cle:
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Pes Bela @0 M0har atinge & tabels § ds mens ne ponte B,
com wae velecidade "v* o conficionte da rentituigio Tgwal o 0.5, Comnide-
rande & Dol come wae partfoula, detaratan o Bagele = & & velocidade o
seguirh o bela, apbe o tew segunde contate cem b tabela,

*

10 onogue- 20 - g3 wamen § = 0,5 veents® (1) piai (1) per
veen$ ® o) u.n.ul..-
veou1s? « jooe #2) I
20 OWOUE; 2L . 0,3 eveeng = 0,508 § (3 Dividiede (1) por
woos § B ()0, Seengbty
ueen § = swon @ (4) -
1 1
a= 0.5 . -
. 0.5.¢08 15° tg1t* 1-9;}'
T
- (1 o n]

beecyqaeln -

Das empresscss (1) o (3)
goonm = 0,3 . vooe 18°

--ld-'—"de.u'— . 0,9 —'ﬁ:- . 0,8
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